

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР ДЛЯ ТУРИСТОВ

В мемориальном музее-заповеднике И.С. Тургенева "Спасское-Лутовиново" заложен фундамент под строительство торгового комплекса. Комплекс станет частью будущего культурно-досугового центра, создаваемого в заповеднике. Тендер на его строительство выиграло Болховское ремонтно-строительное предприятие.

Кроме того, в рамках проекта уже подведен под крышу будущий выставочный зал. Учитывая социальную и культурную значимость объекта, в отделке помещений будут применяться самые современные строительные материалы.

К 190-летию юбилею Тургенева, который будет отмечаться осенью 2008 года, новый комплекс должен быть сдан в эксплуатацию.

ПОМОГУТ ОБЕЗДОЛЕННЫМ ДЕТЯМ

В Мценском районе проводится работа по обследованию материально-бытовых условий детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Основная цель проводимого мероприятия — определить комплекс ремонтных работ, которые необходимо выполнить перед тем, как из детских домов и интернатов в свои дома и квартиры вернутся дети.

Подготовка жилья к возвращению ребят проводится в районе около четырёх лет. Например, в этом году в деревне Брагино за счёт средств местного бюджета отремонтирована двухкомнатная квартира.

Всего в Мценском районе, по состоянию на июнь этого года, насчитывалось 157 детей-сирот и детей, оставленных без попечения родителей.

КАПРЕМОНТ ПОДВЕСНОГО МОСТА

Как только завершится череда дождей, начнётся капитальная реконструкция пешеходного подвесного моста через реку Неручь, соединяющего Залегощь и деревню Ореховку.

Мост — единственная переправа для сельских жителей. Как отмечают представители районной администрации, с момента его постройки прошло более 40 лет.

Стройматериалы уже завезены, подготовлена необходимая проектно-сметная документация.

КРЫШИ ТЕПЕРЬ НЕ ПРОТЕКУТ

В рамках подготовки к предстоящей зиме на двух 27-квартирных домах в посёлке Верховье уложено новое рубероидное покрытие.

На эти цели из районного бюджета выделено 200 тысяч рублей. Ещё 140 тысяч рублей районных средств затрачено на ремонт крыши Галичинского сельского Дома культуры.

Информационное агентство "Орловской правды".

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИЕ

ТРУДНЫЙ ХЛЕБ 2006-го...

По сообщению ГУ "Орловский областной центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды", количество осадков, выпавших в прошедшем месяце, в среднем по области составило более 265 процентов месячной нормы, доходя в отдельных районах (Дмитровском, Верховском) до 350 — 378 процентов. Такого дождливого августа не было с послевоенных времен.

Непрекращающиеся дожди существенно затягивают уборку хлебов. На сегодняшний день с полей убрано более 55 процентов зерна, намолочено миллион тонн хлеба. По информации департамента аграрной политики и природопользования Орловской области, этого вполне хватит,

чтобы удовлетворить потребность области в продовольственном зерне, зернофураже, рассчитываясь с владельцами земельных долей.

Практически спасли урожай нынешнего года хлеборобы хозяйств (в том числе и фермерских) Должанского, Ливенского, Малоархангель-

ского, Покровского районов. Как считают специалисты, не столько по причине меньшего количества осадков, выпавших на юго-востоке области, сколько благодаря четкой организации труда, строгой дисциплине.

Качество зерна в посевах, пока остающихся на поле, ухудшается, и потеря при уборке не избежать. Тем не менее хлеборобы намерены, несмотря на трудности, завершить уборку.

На площади около 400 тысяч гектаров подготовлена почва под озимые. Дожди сдерживают и проведение посевной. Тем не менее зерновыми засеяно 75 тысяч гектаров.

Наталья ЗАРУБИНА.

«ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ — НАЦИОНАЛЬНЫМ ПРОЕКТАМ РОССИИ»

Так называется выставка, открытая в Орловском центре научно-технической информации.

Знакомясь с экспонатами, можно получить зримое представление о том, в каких направлениях развивается промышленность области, какая продукция орловских предприятий используется в реализации национальных проектов "Развитие АПК", "Доступное и комфортное жилье — гражданам России", в модернизации жилищно-коммунального хозяйства.

Пожалуй, самый большой раздел выставки посвящен работе холдинга ОАО "Орловская промышленная компания", который, как известно, реализует областную программу развития сельскохозяйственного машиностроения. В ее рамках ООО "Завод им. Медведова — Машиностроение", ОАО "Орелстроймаш", ЗАО "Метсервис", другие промышленные предприятия освоили выпуск современных, эффективных почвообрабатывающих агрегатов, косилок и другой техники.

На стендах — фотографии мощных мусоровозов производства мценского завода



"Коммаш", дорожной техники ЗАО "Погрузчик". Представлены на выставке пластиковые трубы ОАО "Ливныпластик" для водопроводов и канализации, запчасти для сельхозтехники, выпускаемые орловским заводом "Автосельмаш". ООО "Орловский инженерно-технический центр" сообщает о начавшейся реализации проекта по переводу автомобильной и сельскохозяйственной техники на природный газ метан. Разнообразные пластиковые трубы и другую продукцию, которая используется в строительстве жилья и других объектов, представляет Торговый дом "Пластика Центр". А малое швейное предприятие "Пла-

тан" и "Болхов-спецобувь" развернули в одном из кабинетов ЦНТИ собственную выставку разнообразной рабочей одежды и обуви.

Вот несколько записей из книги отзывов: "Выражаем благодарность организаторам выставки. Промышленность области из года в год увеличивает количество товаров, необходимых для нужд потребителей", — написал зам. главы Урицкого района Л. Щербенков. "Спасибо за солидную выставку. Хотелось бы больше увидеть материалов о вкладе промышленности в образование и наоборот", — предложил доцент ОрелГАУ В. Молчанов.

В. КРУГЛОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Социальная защита: как исполняется закон?

Коллегией области принято постановление № 178 от 17.08.2006 г. "Об исполнении Федерального закона № 122-ФЗ от 22.08.2004 г. в части предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан по расходным обязательствам субъекта Российской Федерации и его реализации в 2006 году". В постановлении отмечается, что во исполнение Федерального закона № 122-ФЗ в области проведен начальный этап замены льгот денежными выплатами. Сформированная смешанная модель монетизации, сочетающая денежные выплаты и натуральные льготы, обеспечивает сохранение достигнутого уровня социальной защиты льготных категорий граждан и имеет стабильную тенденцию к его повышению. Реформа льгот обеспечена правовыми и финансовыми гарантиями. Действующая система мер социальной поддержки распространяется на граждан, отнесенных к расходным обязательствам областного бюджета. За 2005 год и первое полугодие 2006 года на эти цели направлено 603 млн. рублей.

Осуществляется ежемесячная денежная выплата 76 тысячам граждан из числа ветеранов труда, тружеников тыла и жертв политических репрессий. Ее размер за период с 1 января

2005 г. дважды проиндексирован на 13 процентов и составляет с 1 апреля 2006 г. 287,5 руб. в месяц. Введен прогрессивный принцип увеличения ежемесячной денежной выплаты в соответствии с ростом базовой части трудовой пенсии по старости в порядке, аналогичном федеральному законодательству.

С 1 января 2006 г. 105 тысячам детей выплачивается ежемесячное пособие на ребенка в повышенном до 100 рублей размере, из них 12 тысяч детей из многодетных семей дополнительно получают пособие в размере 275 рублей в месяц. На выплату пособий израсходовано за отчетный период 226 млн. рублей. В 2006 году многодетным семьям оказана материальная помощь на сумму 895 тысяч рублей.

93 тысячи граждан пользуются льготами по оплате жилья и коммунальных услуг. Аналогичными льготами пользуются 117 тысяч федеральных льготников. В течение всего периода в условиях монетизации средства для реализации льгот в соответствии с законами "О мерах социальной поддержки ветеранов", "О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий", "О статусе многодетной семьи и мерах ее социальной поддержки" выделяются своевре-

менно и в полном объеме. В этой связи хозяйствующим субъектам области перечислено в 2005 — 2006 гг. 558 млн. рублей из областного и федерального бюджетов.

Для организации учета льготных категорий граждан осуществляется автоматизированный порядок ведения регистров и расчетов с предприятиями жилищно-коммунального хозяйства.

Управлению социальной защиты населения поручено продолжить совершенствование механизмов социальной защиты населения, обеспечение эффективности проведения социальной политики, направленной на повышение качества жизни граждан. Ведомству также дано указание подготовить предложения о внесении изменений в Закон Орловской области "О статусе многодетной семьи и мерах ее социальной поддержки". Управлениями социальной защиты населения, по реформированию жилищно-коммунального хозяйства, финансов и налоговой политики поручено разработать концепцию монетизации льгот по жилищно-коммунальным услугам для категорий граждан, отнесенных к расходным обязательствам областного бюджета.

Пресс-служба губернатора.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА РАБОТЫ СЕЛЬСКИХ БИБЛИОТЕК

В Орле и Мценске прошёл межрегиональный семинар "Сельские библиотеки в экологическом просвещении населения".

Инициатором выступила секция сельских библиотек Российской библиотечной ассоциации при поддержке администрации Орловской области.

О большой значимости события говорит тот факт, что приветственные телеграммы участникам встречи прислали директор Российского научно-исследовательского института культурного и природного наследия имени Лихачёва Юрий Веденин и президент Центра экологической политики России, член-корреспондент Российской академии наук В. Захаров.

Первая часть семинара состоялась в орловской областной публичной библиотеке имени И.А. Бунина. Здесь были подведены итоги конкурса на лучшую организацию районными и сельскими библиотеками работы по экологическому просвещению населения.

Среди районных библиотек первое место присуждено Новодеревеньковской, второе — Корсаковской, третье — Верховской.

Лучшими сельскими библиотеками признаны Шатиловская (Новодеревеньковский район), Ретинская и Дросковская (Покровский район).

За большой вклад в природоохранную деятельность медалями, нагрудными знаками и премиями имени Хитрово награждены глава администрации Свердловского района Н.В. Азаров, начальник отдела охраны окружающей среды ливенского ОАО "Автоагрегат" Н.Г. Бурцева и заведующая отделом экологической информации и сельскохозяйственной литературы Е.А. Сухотина.

Работа семинара продолжилась заседанием "круглого стола" в мценской районной библиотеке имени И.С. Тургенева, в котором приняли участие глава Мценского района И.А. Грачёв, начальник областного управления культуры и искусств О.М. Долягина, представители библиотек Орловщины, Москвы, Санкт-Петербурга, Белгорода, Брянска, Курска, Тулы.

Подводя итоги, представители Москвы высоко оценили работу сельских библиотек Орловской области в экологическом воспитании населения.

Информационное агентство "Орловской правды".

ОРЕЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ, ЗАВТРАО НОВЫХ
СПЕЦИАЛЬНОСТЯХ —
В ИНТЕРНЕТЕ

С осени этого года в Орловском государственном институте экономики и торговли впервые начался набор студентов на заочное и вечернее отделение для получения второго высшего образования экономического профиля. В частности, желающие смогут получить образование по специализации "Оценка собственности". Это — новшество для Орла.

Кроме того, в настоящее время ОрёлГИЭТ создаёт свой интернет-сайт. Уже известно его имя — www.ogiet.infoorel.ru. На страничке вуза будут публиковаться новости учебного заведения, правила приёма студентов и т.п.

В настоящее время интернет-сайты имеют все ведущие вузы Орла.

УГОЛОВНОЕ ДЕЛО
НА ШЕЛЕСТА

Прокуратура Советского района города Орла возбудила уголовное дело в отношении президента некоммерческого партнерства "Футбольный клуб "Орел" Анатолия Шелеста.

По словам исполняющей обязанности прокурора Т. Горбатовой, Шелест подозревается в причинении имущественного ущерба в особо крупном размере. По мнению следствия, президент клуба, не имея должных полномочий, произвел платежи в адрес некой страховой компании на сумму 3,2 миллиона рублей. При этом договора о добровольном медицинском страховании от несчастных случаев были заключены и с игроками, и с работниками футбольного клуба, уволенными из него еще в декабре прошлого года.

БИЗНЕС — ШКОЛАМ

Орловские предприниматели помогли школам Заводского района больше чем на 300 тысяч рублей.

Таков результат очередного этапа акции "Бизнес — школе". Благодаря поддержке спонсоров смогли обновить мебель в спортивной гимназии № 34 — ООО "Мир колбас" выделило для этого около 100 тысяч рублей. МУП ТТП отремонтировало систему отопления в школе № 38, ТЦ "Посадский" выделил деньги специально на премирование учителей. Активно участвовали в акции многие предприятия и индивидуальные предприниматели.

ОСЕНЬ ГЛАЗАМИ
ХУДОЖНИКОВ

11 сентября в Орловском областном выставочном центре откроется осенняя выставка художников Орловщины.

Ведущие мастера кисти представят около 100 картин. Среди них — пейзажи, этюды, портреты.

Экспозиция будет работать около месяца. 3 октября её сменит выставка, составленная из картин лауреатов областного конкурса юных художников имени А.И. Курнакова.

Этот конкурс был приурочен к юбилею знаменитого художника. В октябре Андрею Ильичу исполнится 90 лет.

Информгентство
"Орловской правды".

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА
ДЕПУТАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

Депутат Государственной Думы И.Я. Мосякин совершил рабочую поездку в Залегощенский район. В ходе поездки он ознакомился с ходом реализации приоритетных национальных проектов.

Посещение района Иван Яковлевич начал с посвященной Дню знаний линейки в средней школе №1. Выступая перед собравшимися, депутат рассказал о мерах, которые предпринимаются руководством страны и области по реализации приоритетного национального проекта "Образование". На его осуществление будет выделено свыше 48,5 миллиарда рублей. Это почти на 66 процентов превышает расходы нынешнего года.

Кульминацией мероприятия стал подарок школе — большой комплект классической литературы в прекрасном полиграфическом исполнении стоимостью в 25 тысяч рублей.

Следующий пункт поездки — районная поликлиника. О том, как идет претворение в жизнь национального проекта "Здоровье", гостю рассказал главный врач районной больницы депутат областного Совета народных депутатов А.М. Горохов. В ходе встречи обсуждались вопросы финансирования родовых сертификатов. По мнению И.Я. Мосякина, сертификаты — дело, безусловно, нужное и своевременное, способное положительно повлиять на ухудшающуюся демографическую ситуацию. Однако это не решит всех проблем родовспоможения, поскольку средств недостаточно. Депутат



Госдумы считает, что бюджетное финансирование по родовым сертификатам необходимо увеличить как минимум в два раза.

Вникая в проблемы реализации национальных проектов, Иван Яковлевич не обошел вниманием вопросы благоустройства районного центра. Многочисленные беседы с залегощенцами происходили прямо на улицах поселка. Иначе и не могло быть: Залегощенскому району И.Я. Мосякин отдал десять лет жизни, работал здесь председателем райисполкома. И люди сохранили самые теплые воспоминания о бывшем руководителе: сколько приветливых улыбок и добрых пожеланий услышал в свой адрес депутат Государственной Думы в ходе встреч со старыми знакомыми! Его не забыли, им гордятся и знают, что Иван Яковлевич с честью представляет район и область в высшем законодательном органе страны...

О реализации национального проекта "Развитие АПК" шла речь с механизаторами ООО "Орел" и на Ломовском свинопольном комплексе. По словам директора комплекса Н.Н. Исаякина, в рамках реализации проекта здесь будет освоено более 60 миллионов рублей. Первая часть денег уже поступила. Полным ходом идет разработка проектной документации для расширения производственной базы.

Подводя итоги поездки, И.Я. Мосякин отметил, что старт реализации национальных проектов в Залегощенском районе в целом взят хороший и работа ведется в нужном направлении. Главное — на местах проявлять больше творческой инициативы, уметь с умом вложить каждый полученный рубль.

Юрий ПОСАЖЕННИКОВ,
Залегощенский район.
Фото автора.

Вчера состоялось заседание коллегии Орловской области, которое провел губернатор области Е.С. Строев.

ЗАСЕДАНИЕ
КОЛЛЕГИИ
ОБЛАСТИ

С информацией о результатах выполнения Постановления коллегии области от 27 июля 2006 года № 139 "О состоянии работы по завершению строительства объектов жилья в г. Орле межрегиональным филиалом командитного товарищества "Социальная инициатива и Компания" выступил первый заместитель губернатора и председателя коллегии И.В. Сошников.

С информацией о ходе выполнения мероприятий по защите законных прав и интересов вкладчиков командитного товарищества "Социальная инициатива и Компания" по объектам незавершенного строительства в Орле выступил мэр города А.А. Касьянов.

Итоги заседания подвел губернатор области Е.С. Строев.

В работе коллегии приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Соб. инф.

ЛИКВИДИРОВАН
НАРКОПРИТОН

В августе 2006 года сотрудниками Управления ФСКН России по Орловской области возбуждено 97 уголовных дел, большинство которых связано с фактами незаконного сбыта наркотиков. Из незаконного оборота изъято 13 кг 346 г наркотических средств и сильнодействующих веществ, в том числе 12 кг 625 г марихуаны, более 4 кг прекурсоров. Кроме того, 21 уголовное дело направлено в суд, выявлена и пресечена деятельность трех наркопритонов.

Так, 22-летний нигде не работающий Александр Г., проживающий в Заводском районе Орла, организовал в своем частном доме наркопритон. Частыми гостями в доме Г. были наркозависимые молодые люди, которым хозяин предоставлял все условия для приготовления и употребления наркотиков. Александр Г. является наркоманом со стажем, наркотики употребляет внутривенно. Как выяснили в последствии оперативники, он приобщил к употреблению наркотиков проживающую с ним 16-летнюю девушку.

Во время ликвидации притона в жилище Г. находился хозяин и трое из его постоянных гостей. Все были в состоянии наркотического опьянения, что впоследствии подтвердили врачи-наркологи. На кухне совершенно открыто лежали приспособления для изготовления наркотика, а также шприцы с остатками наркотического зелья.

В отношении Александра Г. орловскими наркополицейскими возбуждено уголовное дело по статье 232 ч.1 (содержание наркопритона) и по статье 230 ч.2 (склонение несовершеннолетних к употреблению наркотических средств) Уголовного кодекса РФ. За подобное преступление ему грозит лишение свободы сроком до 8 лет.

Пресс-служба Управления ФСКН
России по Орловской области.

Втормет-Запад

Принимает лом черных металлов
у частных лиц и организаций.

Мы Всегда

обеспечиваем

мгновенный расчет

и Быструю разгрузку!

Мы Работаем

без ВЫХОДНЫХ!

У нас всегда

ВЫСОКИЕ

ЦЕНЫ

Звоните прямо сейчас!

Тел: 8(4862)55-24-23

8(4862)55-25-85

8(4862)54-21-85

Телефон вышестоящей организации в Москве:

8-800-200-85-58 (бесплатно)

Лиц. ОРЛ №002210 рег. № 084 выд. 05 мая 2005 года Лиц. упр. аппар. губернатора и адм. Орл. обл. На правах рекламы.